
Současná sestava
Michal Ambrož / zpěv, kytara
David Koller / bicí nástroje, zpěv
Vladimír Zatloukal / kytara, zpěv
Marta Minárik / baskytara
Radovan Jelínek / kytara, housle, klávesy, zpěv
Petra Studená / zpěv
Magdalena Ambrožová / zpěv
Znovuzrození
V roce 2008 se pro příležitost slavnostního 
zahájení provozu pražského multikulturního 
centra Meet Factory rozhodli zakládající 
členové Jasné páky Michal Ambrož a David 
Koller po dlouhých pětadvaceti létech skupinu 
jednorázově obnovit. Radost ze společného 
hraní však vyústila v reinkarnaci kapely. 
Role frontmana se ujal Petr Váša. Vedle něj, 
a zmiňovaných zakladatelů, dále kapelu tvoří  
Vladimír Zatloukal, Marta Minárik a Radovan 
Raďák Jelínek. Pro Jasnou páku býval 
příznačný doprovodný vokál dívčího dua. 
Nepatřil sice k intonačně nejpřesvědčivějším, 
přesto se však stal jednou z ochranných 
známek kapely. Vzpomínku na “ukřičené holky 
z Páky” se dnes pokoušejí probudit  Petra 
Studená a Magdalena Ambrožová, Michalova 
dcera. Snad nebudete považovat za chybu, 
nebo dokonce za nedostatek piety, že tak činí 
s o poznání jistějším výrazem.
Zajímá vás, jak se na pódiu baví hudebníci, 
jejichž kariéry se dlouhá léta ubíraly 
odlišnými směry? Přitahují vás lidé, kteří  



jsou schopni dosáhnout, každý po svém, 
nezpochybnitelných úspěchů, aniž by se 
kvůli tomu museli stát veřejně vlastněnými 
kašpary? Dovedete si představit nové výsledky 
spolupráce, obnovené po čtvrt století? Chcete 
být svědky mezigeneračního porozumění? 
Zbyl ve vás kus rebela, který má sem tam chuť 
přestat platit hypotéku, nepřikyvovat každé 
blbosti, vehementně prosazované klientem 
a neváhá se veřejně připojit k těm, co nemluví 
s komunisty a odmítají přemýšlet o tom, které 
že vlastně je to větší než malé množství? Jste 
potenciálními příznivci Jasné páky!
Stručná historie
Skupina Jasná páka byla založená v roce 
1981.  Za necelé tři roky existence odehrála 
přibližně padesátku koncertů. Přesto se 
stačila nesmazatelně zapsala do paměti 
těch, kteří měli to štěstí vidět některý z nich 
na vlastní oči. (Stala se dokonce  předmětem 
zasvěcených a uznalých hovorů lidí, kteří 
ji nikdy spatřit nemohli.) Příznačná pro ní 
byla divoká energie a zlostný vzdor, který 
k vyjádření nechuti k tomu, co panovalo 
“všude okolo”, nepotřeboval žádná politická 
prohlášení. V původní sestavě kapely hráli: 
Michal Ambrož - kytara, zpěv, David Koller - 
bicí nástroje, zpěv, Vladimír Dáda Albrecht - 
zpěv, harmonika, Bohumil Zatloukal - kytara, 
zpěv, Jan Ivan Wünsch - basová kytara, Josef 
Janda - klávesy, Markéta Vojtěchová a Ivana 
Fraňová - zpěv. Po nechvalně známém článku 
Nová vlna se starým obsahem v březnu 1983 
kapela zanikla, aby se po půl roce vynořila 
v mírně pozměněném personálním složení pod 
jménem Hudba Praha. To je však jiná historie, 
která patří na jiné stránky...
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